



# 推特 (Twitter)

我們開設了滙豐的推特 (Twitter) 香港官方賬號。請跟隨或發推文給我們@HSBC\_HK。

## 使用條款及細則

香港特別行政區（「香港」）的香港上海滙豐銀行有限公司（「滙豐」或「本行」）透過社交媒體的渠道、網頁及賬戶，以通知、協助客戶或與客戶聯繫。除另有說明外，上述服務只適用於香港及其香港客戶使用。社交媒體上關於本行的意見及內容將被紀錄，以便我們改善服務。

除非是本行發佈的資料，否則本行不會對任何非本行於社交網站所發表的意見及內容承擔責任。本行對於社交網站本身、其產品與服務，或任何第三者或其他社交網站使用者於社交網站所發表的任何訊息均不表示確認或作任何保證。使用社交媒體(如推特 (Twitter)) 與本行聯繫，您須確保遵守本行及社交媒體的使用條款及細則和使用政策，您同意不會在使用本社交網站時參與任何違反適用法律、法規或違反您與本行之間任何協議條款的活動。

本行於本社交網站上的內容只供提供資訊作參考，不構成要約或招攬任何人購買本行的股票、證券或其他金融工具、產品或服務。本行不會透過社交媒體網站向您提供投資、稅務或其他專業意見。您與本行於本社交網站上的通訊亦不會改變或取代您作為本行客戶時與本行訂立的任何協議。

當您透過社交媒體與本行聯繫時，您的個人資料可能被儲存在該社交媒體網站的伺服器上，並不受本行管控。關於本行如何運用您的個人資料，請參照私隱政策。您發表在任何社交網站上的訊息，一般大眾亦能取得也能夠瀏覽。社交網站平台並不適合您討論個人戶口資料或財務安排。因此，本行不會在社交媒體網站要求您提供任何個人、銀行戶口或保安的資料，您也不應在社交網站上張貼該等資料。在不變動本行發表的內容與註明資料來源的前提下，您可以轉發或回應本行在本行社交網站上的內容。所有本行發布於本行社交網站上的內容，均受本行的版權所保護。本行於社交網站上所使用或展示的任何滙豐的商標、徽號和設計，均為滙豐的知識產權。

本行或任何其他參與製作或發表本社交網站資訊的人士、其職員、董事、僱員或代表，不會對因本社交網站、使用本社交網站或其連結網站，或延遲或不能使用本社交網站或其連結網站所造成任何形式之間接、特殊、懲罰或附帶損失而負法律責任 (包括但不限於涉及利益損失、尋找替代服務之費用或

損失機會所產生的損失)，不論本行是否知悉有可能會招致該等損失與否。此限制包括但不限於散佈可能對使用者的電子設備造成損害的病毒、資料或有害的程式，檔案與使用者瀏覽器或其他網站連結程式的技術問題，電子設備或電信設備、傳輸或連結網絡的故障，未授權存取、偷竊、操作錯誤或任何不可抗力的因素。本行不保證與此社交網站或其連結網站的使用是持續，不受干擾或安全的。網站所顯示內容、準確性，意見或提供的其他連結，本行並無義務調查、核實、監督或確認。社交網站或連結網站上的資料、軟件、產品和服務內容，可能是不完整、錯誤或遺漏內容，本行及 / 或滙豐集團成員在此特別聲明不就該等不完整、錯誤或遺漏負相關責任。本行將定時或隨時更新及修改網站內容、資訊及連結，以及改善本網站。

您同意免除本行及其母公司、附屬公司、子公司、職員、董事、代理、僱員、服務供應商和所有與本網站內容製作執行相關之人士的責任，包括但不限於因暫停、修改、取消本社交網站、技術問題、接受或發佈貼文所造成的，當中包括人身傷害、死亡、損害或損失的責任。當您進入、瀏覽、存取、下載檔案、搜尋或以其他方式使用本網站，您已同意若您的貼文違反本使用條款及細則，造成本行、其代理、服務供應商和其各自的母公司、子公司、附屬公司、繼承人、被授權人及受讓人，以及其各自的董事、職員、代理、股東、僱員的所有任何申索、損失、成本、損害、法律責任及費用(包含合理的律師費)，您均同意負全部賠償之責。

本條款及細則受現行的監管規定所約束。

本條款及細則受香港法律管轄並按其詮釋。

本行跟隨任何其他推特 ( Twitter ) 使用者、轉推或分享其他任何第三方的內容不等於確定或贊同該等資訊。本行目前在香港於推特 ( Twitter ) 的官方賬號為: @HSBC\_HK

本條款及細則的中英文版本如有歧義或不一致，概以英文版本為準。